



## Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Торжественные колонны сотрудников Следственного комитета России, правоохранительных органов, учреждений, организаций, аппарата Правительства области и администрации областного центра прошли по проспекту Победы и возложили венки к мемориалу "Вечный огонь".

Делегацию сотрудников следственного управления возглавил Вячеслав Давидович Зудерман.

Сотрудники управления также возложили цветы к мемориальному комплексу Советским воинам, умершим от ран в госпиталях Оренбурга в годы Великой Отечественной войны. Память павших героев присутствующие почтили минутой молчания.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

Представители территориальных следственных отделов также приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы, которые прошли в районных центрах Оренбуржья.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1683168/folder/1048783>